

线索奖

大奖

1000元

96706 (全省市话收费)

24小时新闻热线

8308110

说一说发生在身边的  
突发事件 疑难事 感人事 新鲜事

# 园林女工花坛捡包送归失主

## 内有身份证、驾驶证、银行卡等重要物品



马秀祝将捡到的钱包送还失主。本报见习记者 张照朋 摄

本报12月20日热线消息(见习记者 张照朋) 20日上午,园林工人马秀祝修剪花草时从绿化带中捡到一个钱包,在记者的帮助下,钱包最终回到失主手中,失主对此非常感激。

20日上午10点15分,记者在途经海曲东路时,园林工人马秀祝向记者反映,她在修剪月季花时,从绿化带中捡到一个钱包,经过检查后发现,钱包内有失主张女士的身份证、驾驶证和一些银行卡。当时,由于没有失主的联系方式,马秀祝经过一番寻找,只找到了几张名片。记者拨

打了名片上的电话,希望可以通过这些人员得到失主的联系方式。结果,名片上的人只跟失主有过几次业务往来,并没有她的联系方式。

就在无法联系失主的紧要关头,有人想到驾驶证上有证件号码,会在车管所注册备案。于是记者联系了日照市车管所,向工作人员提供了失主的证件编号,车管所通过查询,找到了她的联系方式。记者随即与失主取得了联系,由于失主身在外地,所以委托她的姐姐来认领。

上午10点40分,看到妹妹的

钱包失而复得,失主的姐姐和姐夫激动不已。据失主的姐姐介绍,因为钱包丢失,她的妹妹正在老家忙于补办相关的证件,这几天,妹妹一直因为丢失钱包而焦虑。钱包内许多证件丢失后,补办手续比较繁琐。失主只能请假回家,去补办丢失证件,也耽误了工作。失主的姐姐代表妹妹向马秀祝表示感谢,希望请她吃饭表示谢意,而被马秀祝婉言谢绝了。

“捡到钱包就应该物归原主,我只是做了自己该做的,换别人都会这样做的。”园林工人马秀祝说。

## 街头销赃手机不可轻信购买

警方称这极可能是骗子在卖假手机

本报12月20日热线消息(见习记者 彭彦伟) 商场里标价三千多元的手机只卖五百块钱,今天在黄海三路,有陌生人向行人推销手机,各种新款手机只需要几百块钱便可以买到。对于价格差额如此之大的手机,公安机关工作人员提醒广大市民需谨慎,不要因贪图小便宜而上当受骗。

“要手机不?”在黄海三路上,一位男子边走边从袖口里露出一部手机向行人王先生推销,该男子手里拿着一款崭新的诺基亚N8手机,手机的封膜都还没拆。而同款式手机在诺基亚专卖店售价三千多元,该男子见王先生有些迟疑,便马上凑上前说道:“这些全是最新款的,质量保证。”说着还展示起手机的功能,照相、听歌等各种功能和市场上卖的手机一模一样。

“只要一千块钱,怎么样?这都是我们偷来的,所以便宜。”当王先生问及为什么这些手机售价如此低廉时该男子说道:“害怕王先生听不明白他的语音,该男子还做了一个伸手掏口袋的动作。见王先生不说话,该男子马上又说“想要的话还可以便宜点,如果不想要这种款式的话,

我们还有别的款式,都是市场上热销的新款手机。”

当王先生说没钱,准备走的时候,该男子马上追上来说:“你想多少钱要?五百怎么样?没钱的话我和你一起去提也行。”发现王先生没有想要的样子,该男子才走开。

记者观察发现,在马路上,有两三个人,不时靠近行人说几句话,也有不少行人停下来和他们聊。

“不知道,原先没见过这些人。”该路段的一位清洁工说。“都是骗人的,哪有那么好的事,去年也是轻易听信别人介绍,买了一辆电动车,结果骑了没几天就坏了。”行人胡先生说。

“手机外形和真的一模一样,也有一些简单的功能,但是里边的零件可能是一些劣质产品,用不了多长时间就会坏,而且这种手机一旦坏了很难配件,没法修理。”正阳路一家手机维修店的老板告诉记者。

日照市110指挥中心穆警官说:“这很可能是骗人的,市民一定不要贪图小便宜,谨防上当受骗。”同时他们将展开调查,如果发现存在违法行为,警方将严厉查处。